


  Lotto 452 - Giulio Falzoni ( 1900 - 1978 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  Dipinto acquerello su cartone 
  intitolato " Il traino equino dei barconi sul 
  Naviglio Grande " Vecchia Milano
  mis. 50 x 70
  firmato in basso a destra e autenticato al retro 

  
  Lotto 453 - Gustavo Foppiani (1925 -1986 )
  BASE D'ASTA 150,00
  Dipinto tempera su cartone 
  raffigurante figura 
  mis. cm. 25 x 18
  Firmato e datato 1979 in basso al centro 

  
  Lotto 454 - Mino Maccari (1898 – 1989) a firma
  BASE D'ASTA 150,00
  Dipinto tecnica mista su carta 
  raffigurante volti 
  mis. cm. 28 × 38 
  firmato in basso a destra
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 Lotto 455 - Maestro del XX° sec. Firma illeggibile
  BASE D'ASTA 150,00
  Dipinto tecnica mista su cartone 
  raffigurante Don Chisciotte
  mis. Cm 47 × 43
  firmato e datato 1976 in basso a sinistra 

  
  Lotto 456 - Mino Maccari ( 1898 - 1989 ) a firma
  BASE D'ASTA 200,00 
  Dipinto tecnica mista su carta 
  intitolato popolazione
  mis. cm. 33 × 46 -
  firmato il basso a destra

  Lotto 458 - Danilo Gardani ( 1955 – 1992)
  BASE D'ASTA 100,00
  Dipinto olio su tavola 
  raffigurante ragazza 
  mis. cm. 40 × 30
  firmato in basso a destra
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  Lotto 459 - Graziella Bertante (1944 - 2011) 
  BASE D'ASTA 50,00
  Dipinto tecnica mista su carta 
  raffigurante nudo di ragazza con cappello 
  mis. 19 × 14 
  firmato e datato 1994 in basso a destra

  Lotto 460 - Maurizio Botti ( 1952 )
  BASE D'ASTA 50,00
  Dipinto acquerello su carta 
  intitolato " Lettera da un amico 
  antichissimo "
  Mis. 21 × 30 
  firmato e datato 2005 a retro

  

  Lotto 461 - Mino Maccari (1898 - 1989 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  Incisione acquaforte su carta 
  raffigurante figure
  misura 22 × 18 - siglata 41/60 
  firmata il basso a destra
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  Lotto 462 - Giancarlo Braghieri (1930 - 2009) 
  BASE D'ASTA 50,00
  Incisione acquaforte su carta 
  raffigurante figure
   mis. 25 × 32 - siglata 12/26
  firmata e datata 1996 in basso a destra

  
  Lotto 463 - Giacomo Malfanti ( 1907 - 1998 )
  BASE D'ASTA 80,00
  Dipinto olio su tavola 
  raffigurante vaso di fiori 
  mis. 30 × 20 - anno 1970
  firmato in basso a destra  

  

  Lotto 464 - Giacomo Bertucci ( 1903 -1982 ) 
  BASE D'ASTA 80,00
  Dipinto tempera e acquerello su carta 
  raffigurante fiori 
  Mis. 47 × 33 
  firmato in basso a destra
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  Lotto 465 - Luciano Spazzali ( 1911 - 1997 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  Dipinto olio su cartone
  raffigurante natura morta con vaso di fiori
  mis. 24 x 17 
  firmato e datato 1949 in basso a destra 

  

  Lotto 466 - Giacomo Bertucci ( 1903 - 1982 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  Dipinto olio su tavola 
  raffigurante vaso di fiori 
  mis. 65 × 35 
  firmato in basso a destra

  

  Lotto 467 - Salvador Dalì ( 1904 - 1989 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  Incisione acquaforte su carta 
  raffigurante nudo di donna 
  MIS. 38 × 28 
  firmato in basso a destra
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  Lotto 468 - Alberto Gallerati ( 1945 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  Serigrafia su tavola di sughero 
  raffigurante Cattedrale
  mis 65 × 45 siglata 98 / 99 
  firmata in alto a sinistra
  a retro cartiglio Armando Ciferri - Brescia 

  
  Lotto 469 - Antonio Bueno ( 1918 - 1984 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  Litografia intitolata “Zelda Rosa” 
  mis. 70 × 50 siglata 91/100 
  firmata in basso a destra
  a retro cartiglio Prospettive d’arte Milano 

  

  Lotto 470 - Aldo Gentilini ( 1912 - 1982 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  Dipinto olio su carta 
  raffigurante figura astratta 
  mis. 50 × 35
  firmato in basso nel mezzo 
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  Lotto 471 - Lindner, Richard( 1901 - 1978) 
  BASE D'ASTA 50,00
  Poster litografico della mostra alla Galerie Maeght - Parigi 
  1978
  Mis. 76 x 56,5 

  

  Lotto 472 - Maurizio Botti ( 1952 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  Dipinto tecnica mista su tela 
  intitolato “Lettera n° 6” 
  mis. 60 x 80

  
  Lotto 473 - Giuseppe Migneco (1908 – 1997)
  BASE D'ASTA 100,00
  Litografia 
  raffigurante La raccolta dei limoni
  mis. 70 x 100 siglata 56/120 
  firmata in basso a destra
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  Lotto 474 - Maestro anonimo (metà del XX° 
  sec.) 
  BASE D'ASTA 100,00
  Dipinto tecnica mista su cartone 
  raffigurante figure informali 
  mis. 80 × 107

  
  Lotto 475 - Michele Cascella. ( 1892 - 1989 )
  BASE D'ASTA 150,00
  Serigrafia polimaterica su tela
  raffigurante Portofino
  mis. 65 × 110 - siglata 19/130 a retro
  firmata in basso a sinistra

  Lotto 477 - Antonio Bueno ( 1918 - 1984 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  Litografia 
  raffigurante ragazze con lettere
  mis. 64 × 64 - siglata 53 / 80 
  firmata in basso a destra 
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  Lotto 479 - Renato Guttuso ( 1912 - 1987 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  Litografia 
  raffigurante figure femminili
  mis. 62 × 45 - siglata 91/99 
  firmata in basso a destra

  Lotto 480 - Aldo Salvadori ( 1905 - 2002 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  Litografia
  raffigurante figura femminile seduta 
  mis. 70 × 50 siglata19 /100 
  firmata in basso a destra

  Lotto 481 - Renato Guttuso (1912 - 1987) 
  BASE D'ASTA 50,00
  Litografia 
  raffigurante nudi femminili 
  misura 70 × 50 - siglata 86 / 100 
  firmata in basso a destra 
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  Lotto 482 - Luigi Arrigoni (1896 – 1984)
  BASE D'ASTA 100,00
  Dipinto olio su cartone 
  raffigurante tramonto con paesaggio    
  fluviale
  mis.12 × 40 
  firmato in basso a destra  

  
  
  Lotto 483 - Giacomo Malfanti 
  (1907-1998) 
  BASE D'ASTA 100,00
  Dipinto olio su tela 
  raffigurante Braccianti a riposo 
  mis. 40 x 50 
  firmato in basso a destra 

  

  Lotto 484 - Franco Scepi ( 1941 ) e Mario Schifano  
  (1934 - 1998 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  Bozzetto originale tecnica mista 2 mani 
  intitolato " OVER AD ART " 
  mis. 28X 20 - Anno 1991
  firmato da entrambi gli artisti in basso a destra
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  Lotto 485 - Gustavo Foppiani ( 1925 - 1986 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  Litografia 
  raffigurante figure
  mis. 48 × 33 siglata 46 / 50 
  firmata e datata 1974 in basso a destra 

  
  Lotto 486 - Antonio Bueno (1918 - 1984 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  Litografia P.A. ( prova d’artista ) 
  raffigurante profilo di fanciulla 
  mis.73 × 55 siglata 7/ 25
  firmata in basso a destra

  Lotto 487 - Antonio Ligabue (1899 – 1965)
  BASE D'ASTA 300,00
  Scultura in bronzo 
  raffigurante pantera
  mis. 33 × 17 altezza 27 - siglata 558/ 1500     
  timbro Galleria Zammarchi Forlì 
  Pubblicata a pag. 212 catalogo edito da 
  Augusto Agosta Tota 
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  Lotto 488 - Alberto Gallerati ( 1945 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  Dipinto olio su tela 
  intitolato " Le gambe dell'angelo "
  mis. 50 × 40
  firmato in basso a sinistra

  Lotto 489 - Salvador Dalì ( 1904 - 1989 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  Litografia 
  raffigurante nudo femminile 
  misura 33 × 25 - siglata 14/50 
  firmata in basso a destra 

  Lotto 490 - Salvador Dalì ( 1904 - 1989 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  Litografia 
  raffigurante statue
  misura 33 × 25 - siglata 14/50 
  firmata in basso a destra 
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  Lotto 491 - Salvador Dalì ( 1904 - 1989 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  Litografia 
  raffigurante figura
  misura 33 × 25 - siglata 14/50 
  firmata in basso a destra 

  Lotto 492 - Pietro Berzolla ( 1898 - 1984 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  Disegno pastelli su carta 
  raffigurante la scultura di Mirò nel parco della Fondazione  
  Maeght S.Paul in Provenza 
  mis. 34 x 25 
  Firmato e datato Nizza 1979 in basso a destra 

 
  Lotto 493 - Bruno Orsi ( XX° sec. ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  Dipinto tecnica mista su tavola 
  raffigurante Palazzo Gotico in Piazza Cavalli a Piacenza   
  mis. 34 x 24 
  firmato in basso al centro 
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  Lotto 494 - William Xerra ( 1937 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  Litografia ritoccata a mano dall'artista 
  raffigurante bozzetti di Croara
  mis. 44 x 27 - siglata 29/54 
  firmata in basso a sinistra 

  Lotto 495 - Anonimo ( Fine XX° sec.)
  BASE D'ASTA 30,00
  Serigrafia su lastra d'argento 
  raffigurante Palazzo Comunale a Piacenza nel   
  XIX° sec. ( Palazzo Gotico ) 
  mis. 13 x 17 

  Lotto 496 - Danilo Gardani ( 1955 - 1992 ) 
  BASE D'ASTA 120,00
  Dipinto olio su tavola
  raffigurante figura maschile con cappello 
  mis. 19 x 14 
  firmato in basso a sinistra 
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  Lotto 497 - Bruno Cassinari ( 1912 - 1992 )
  BASE D'ASTA 100,00
  Disegno china su carta 
  raffigurante cavalli
  mis. 20 x 30 
  Firmato in basso a destra 

  
  Lotto 498 - Mauro Fornari ( 1949 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  Incisione acquaforte 
  raffigurante donna incinta
  mis. 50 x 35 - siglata 15/20 
  firmata e datata 1975 in basso a destra 

  
  Lotto 499 - Opilio Ghittoni ( 1890 - 1933 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  Dipinto olio su cartone 
  raffigurante ritratto di uomo
  mis. 45 x 35 
  firmato in basso a destra 
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  Lotto 500 - Alessandro Marenghi ( 1906 - 1982 )
  BASE D'ASTA 40,00
  Disegno pennarello su carta 
  raffigurante alberi 
  mis. 32 x 24 
  firmato in basso a destra 

  Lotto 501 - Mino Maccari (1898-1989)a firma
  BASE D'ASTA 150,00
  Disegno inchiostro su carta 
  raffigurante figure
  mis. 21 x 31 
  firmato in basso a destra 

  Lotto 502 - Stefano Spagnoli ( 1946 )
  BASE D'ASTA 120,00
  Dipinto acquerello su carta
  raffigurante figure
  mis. 32 x 21 
  timbro monogramma e firma in basso a destra 
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  Lotto 503 - Paolo Vincenzo Novara 
  (1916)
  BASE D'ASTA 150,00
  Dipinto olio su tavola
  raffigurante natura morta
  mis. 20 x 50 
  firmato in basso a destra 

  Lotto 504 - Luigi Arrigoni ( 1896 - 1964 )
  BASE D'ASTA 200,00
  Disegno pastello su cartone 
  raffigurante Figura Femminile
  mis. 38 x 32 
  firmato e datato 1921 in basso al centro

  Lotto 505 - Umberto Lilloni (1898 – 1980)
  BASE D'ASTA 100,00
  Litografia 
  raffigurante paesaggio con casa
  mis. 50 x 70 - siglata 9/50 
  firmata in basso a destra
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  Lotto 506 - Firma Illeggibile ( seconda metà 
  del xx° sec.) 
  BASE D'ASTA 120,00
  Dipinto olio su tela 
  raffigurante pittore al cavalletto
  mis. 50 x 50
  firmato in basso a destra 

  Lotto 507 - Renato Gobbi ( XX° sec.) 
  BASE D'ASTA 120,00
  Dipinto olio su tavola 
  intitolato " Fiori " 
  mis. 51 x 36 
  firmato e datato 1990 in basso a sinistra 

  Lotto 508 - Renato Guttuso (1912 – 1987)
  BASE D'ASTA 50,00
  Litografia 
  raffigurante nudi femminili
  mis. 50 x 70 - siglata 4/100 
  firmata in basso a destra 
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  Lotto 509 - Gustavo Foppiani ( 1925 - 1986 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  Serigrafia Polimaterica 
  raffigurante Mappa
  mis. 50 x 41 - siglata 17 / 100
  firmata e datata 1970 in basso a destra 

  
  Lotto 510 - Danilo Gardani ( 1955 - 1992 )
  BASE D'ASTA 120,00
  Dipinto olio su tavola
  raffigurante natura morta
  mis. 60 x 50 
  firmato in basso a destra 

  Lotto 511 - Mauro Fornari ( 1949 ) 
  BASE D'ASTA 80,00
  Dipinto acquerello su carta 
  raffigurante figura maschile
  mis. 37 x 25 
  firmato in basso a sinistra 
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  Lotto 512 - Carlo Bertè ( 1939 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  Litografia prova d'autore siglata P.A.   
  raffigurante cavallo
  mis. 50 x 70 
  firmata e datata 1970 in basso a destra 

  Lotto 513 - Giancarlo Braghieri (1930 – 2009)
  BASE D'ASTA 150,00
  Dipinto olio su tela 
  raffigurante palazzi in costruzione
  mis. 40 x 50 
  firmato in basso a destra 

  Lotto 514 - Mauro Fornari ( 1949 ) 
  BASE D'ASTA 80,00
  Dipinto acquerello su carta 
  raffigurante figura maschile
  mis. 49 x 34 
  firmato e datato 1972 in basso a sinistra 
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  Lotto 515 - Piero Gauli ( 1916 - 2012 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  Dipinto olio su tela 
  intitolato " Gallo " 
  mis. 50 x 40 
  datato Verna Settembre 1981 
  firmato in basso a sinistra 

  Lotto 516 - Giancarlo Braghieri ( 1930 - 2009 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  Dipinto olio su tela 
  raffigurante figure informali
  mis. 60 x 50 
  firmato e datato 1970 in basso a destra 

  Lotto 517 - Giacomo Malfanti (1907- 1998)
  BASE D'ASTA 100,00
  Dipinto olio su tavola 
  raffigurante natura morta
  mis. 50 x 60 
  firmato in basso a destra 
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  Lotto 518- Giacomo Malfanti ( 1907 - 1998 )
  BASE D'ASTA 100,00
  Dipinto olio su tavola
  raffigurante l'osteria
  mis. 23 x 31 
  firmato in basso a destra 

  Lotto 519- Giacomo Malfanti ( 1907 - 1998 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  Dipinto olio su tavola 
  raffigurante vaso di fiori
  mis. 61 x 51 
  firmato in basso a destra 

  Lotto 520 - Piero Gauli ( 1916 - 2012 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  Dipinto olio su tela 
  intitolato " Piazza Cavalli " 
  mis. 100 x 100 
  datato Verna Agosto 1977
  firmato in basso a sinistra 
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  Lotto 521 - ROMANO TAGLIAFERRI 
  (1940- 2006)
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA   
  RAFFIGURANTE FIGURA MASCHILE CON  
  UCCELLINO 
  MIS. CM. 100 X 81
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

  LOTTO 522 - ENZO VESCOVI ( 1929 )
  BASE D'ASTA 120,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE CAVALLI
  MIS. 80 X 100 
  FIRMATO E DATATO 1979 IN BASSO A 
  DESTRA
  A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA 

  LOTTO 523 - FRANCO GENTILINI   
  (1909 - 1981) 
  BASE D'ASTA 100,00
  LITOGRAFIA P. A. (PROVA 
  D'AUTORE) 
  RAFFIGURANTE FAMIGLIA A 
  TAVOLA 
  MIS. 80 X 113 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 
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  Lotto 524 - BERTELLI ( XX° SEC. ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA   
  INTITOLATO " MI MANCAVA SOLO LA 
  BRILLANTINA " 
  MIS. 97 X 70 
  FIRMATO A RETRO 

  

  LOTTO 525 - MARCO ROSSATI ( 1943 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA DIPINTA A MANO DALL'ARTISTA 
  RAFFIGURANTE DEA
  MIS. 100 X 70 - SIGLATA 36 / 100 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 526 
  VALERIO ADAMI (1935 )
  BASE D'ASTA 100,00
  SERIGRAFIA 
  INTITOLATA " ODALISQUE " 
  MIS. 65 X 84 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 

24



  LOTTO 527 
  VALERIO ADAMI (1935 )
  BASE D'ASTA 100,00
  SERIGRAFIA 
  RAFFIGURANTE PIFFERAIO
  MIS. 70 X 90 - SIGLATA 43/ 50  
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 528 
  RENATO GUTTUSO ( 1912 - 1987 )
  BASE D'ASTA 100,00
  ACQUAFORTE
  INTITOLATA " CESTO E LIBRI "
  MIS. 69 X 54 - SIGLATA 22/100
  ANNO 1978 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 
  A RETRO CARTIGLIO TORCULAR 
  EDIZIONI D'ARTE 

  LOTTO 529 - JOAN MIRO' ( 1893 - 1983 )
  BASE D'ASTA 100,00
   AUTENTICO MANIFESTO LITOGRAFICO    
  “COPPA DEL MONDO SPAGNA 1982 " 
  MIS. 95 X 60 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
  ( Litografias Artisticas D.L.B. 18.990/81 PRINTED 
  IN SPAIN ) 
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  LOTTO 530 - ERNESTO TRECCANI ( 1920 - 2009 )
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA 
  RAFFIGURANTE GALLO E CONIGLIO
  MIS. 50 X 35 - SIGLATA 76 / 120 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 531 - GUSTAVO FOPPIANI ( 1925 - 1986 )
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA 
  RAFFIGURANTE ANGELO 
  MIS. 55 X 40 - SIGLATA 49/100 
  FIRMATA E DATATA 1970 IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 532 - GIANCARLO BRAGHIERI ( 1930 - 2009 )
  BASE D'ASTA 50,00
  INCISIONE 
  INTITOLATA " LA NUVOLA DORMIENTE " 
  MIS. 50 X 35 - SIGLATA 2/18 
  FIRMATA E DATATA 1978 IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 533 
  LUCIANO SPAZZALI ( 1911 - 1997 ) 
  BASE D'ASTA 120,00
  DIPINTO TEMPERA SU   
  CARTONCINO 
  RAFFIGURANTE STRUMENTI  
  MUSICALI
  MIS. 22 X 32 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
  

  LOTTO 534 - VALERIO ADAMI (1935)
  BASE D'ASTA 100,00
  LITOGRAFIA
  RAFFIGURANTE INTERNO
  MIS. 45 X 60 - SIGLATA 159/ 194 
  FIRMATA E DATATA 1968 IN BASSO A  
  DESTRA 

  LOTTO 535 - BRUNO GRASSI (1944)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO " DUE BICCHIERINI " 
  MIS. 30 X 45 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 536 - CINELLO LOSI (1928 - 1982 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA 
  RAFFIGURANTE MATERNITA' 
  MIS. 47,5 X 33 - SIGLATA 54/100 
  FIRMATA E DATATA 1974 IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 537 - VALERIO ADAMI (1935 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  MANIFESTO LITOGRAFICO DELLA MOSTRA
  PERSONALE ALLA "GALERIE MAEGHT PARIGI"
  ANNI 80 
  MIS. 70 X 50

  LOTTO 538 - WILLIAM XERRA ( 1937 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA 
  RAFFIGURANTE FIGURE ASTRATTE
  MIS. 70 X 50 - SIGLATA 4 / 60 
  FIRMATA E DATATA 1972 IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 539 - ROMANO TAGLIAFERRI ( 1940 - 2006 )
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE FONDO MARINO
  MIS. 70 X 50 
  FIRMATO IN BASSO AL CENTRO 

  LOTTO 540 -  PERICLE FAZZINI ( 1913 - 1987 )
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA 
  RAFFIGURANTE NUDO FEMMINILE
  MIS. 66 X 47 - SIGLATA 34/100 
  FIRMATA E DATATA 1955 IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 541 - POMPEO BORRA ( 1898 -1973 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA 
  RAFFIGURANTE VASO DI FIORI
  MIS. 65 X 45 - SIGLATA 52 / 90 
  FIRMATA IN BASSO A SINISTRA 
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  LOTTO 542 - CINELLO LOSI ( 1928 - 1982 )
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA 
  RAFFIGURANTE "AMSTERDAM IL QUARTIERE A 
  LUCI ROSSE DE WALLEN" 
  MIS. 62 X 50 - SIGLATA 29 / 200 
  FIRMATA E DATATA 1975 IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 543 - CANTONI ( XX° SEC. ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  DISEGNO TECNICA MISTA SU 
  CARTA 
  RAFFIGURANTE NUDO FEMMINILE 
  CON ROSA 
  MIS. 32 X 47 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 544 - CARLO BERTE' ( 1939 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA P.A. ( PROVA D'AUTORE )   
  RAFFIGURANTE FIGURE FEMMINILI
  MIS. 70 X 50 
  FIRMATA E DATATA 1968 IN BASSO A SINISTRA 
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  LOTTO 545 
  GUSTAVO FOPPIANI ( 1925 - 1986 )
  BASE D'ASTA 50,00
  SERIGRAFIA POLIMATERICA  
  RAFFIGURANTE MAPPA
  MIS.50 X 70 - SIGLATA 39 X 80 
  FIRMATA E DATATA 1974 IN BASSO A 
  DESTRA 

  

  LOTTO 546 - CARLO BERTE' ( 1939 )
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA 
  RAFFIGURANTE FIGURA FEMMINILE
  MIS. 70 X 50 - SIGLATA 39 / 70 
  FIRMATA E DATATA 1979 IN BASSO A DESTRA 

  
  LOTTO 547 - GIUSEPPE MAZZULLO ( 1913 - 1998 )
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA 
  RAFFIGURANTE NUDO FEMMINILE
  MIS. 70 X 50 - SIGLATA 46 / 99 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 548 
  MIMMO ROTELLA ( 1918 - 2006 )
  BASE D'ASTA 100,00
  SERIGRAFIA 
  RAFFIGURANTE ASTRATTO
  MIS. 50 X 70 - SIGLATA 136 / 197  
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 

  
  LOTTO 549 - UGO NESPOLO ( 1941 )
  BASE D'ASTA 100,00
  SERIGRAFIA E COLLAGE SU CARTA  
  RAFFIGURANTE INFORMALE
  MIS. 70 X 70 - SIGLATA 84 / 99 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 
  CORREDATA DA CERTIFICATO " FB ARTE " 

  

  LOTTO 550 - FRANCO GENTILINI ( 1909 - 1981 )
  BASE D'ASTA 100,00
  LITOGRAFIA
  RAFFIGURANTE LA DEA BENDATA
  MIS. 70 X 50 - SIGLATA 8/30 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 551 - MAURO FORNARI ( 1949 ) 
  BASE D'ASTA 80,00
  DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA 
  RAFFIGURANTE VICOLO
  MIS. 50 X 34 
  FIRMATO IN BASSO AL CENTRO 

  
  LOTTO 552 - LIGAMI ( XX° SEC.)
  BASE D'ASTA 50,00
  INCISIONE ACQUAFORTE  
  RAFFIGURANTE INFORMALE  
  MIS. 27 X 35 - SIGLATA 60 / 125   
  FIRMATA IN BASSO A SINISTRA 

  LOTTO 553 
  GUSTAVO FOPPIANI (1925 – 1986)
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA P. A. (PROVA  
  D'AUTORE) 
  RAFFIGURANTE FIGURA 
  INFORMALE
  MIS. 50 X 70 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 

33



  
  
  LOTTO 554 - FRANCO GENTILINI ( 1909 - 1981 )
  BASE D'ASTA 100,00
  LITOGRAFIA P. A. ( PROVA D'AUTORE )  
  RAFFIGURANTE FAMIGLIA A TAVOLA
  MIS. 70 X 50 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 
 

  LOTTO 555 - ENZO VESCOVI ( 1929 )
  BASE D'ASTA 120,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE LE STATUE 
  EQUESTRI DEL MOCHI N PIAZZA 
  CAVALLI A PIACENZA 
  MIS. 60 X 70 
  FIRMATO IN BASSO AL CENTRO 

  LOTTO 556 - LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977)
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE NATURA MORTA
  MIS. 60 X 50 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 557 - BRUNO GRASSI ( 1944 )
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO " IRIS SUSIANA " 
  MIS. 60 X 70 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 558 
  FRANCESCO MESSINA ( 1900 - 1995 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA 
  RAFFIGURANTE BALLERINA
  MIS. 48 X 68 - SIGLATA 55 / 125   
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 559 
  FRANCO GENTILINI ( 1909 - 1981 )
  BASE D'ASTA 100,00
  LITOGRAFIA 
  RAFFIGURANTE MASCHERE
  MIS. 52 X 57 - SIGLATA 112 / 150  
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 560 
  LUCIANO MINGUZZI ( 1911 - 2004 )
  BASE D'ASTA 100,00
  DISEGNO INCHIOSTRO SU 
  CARTONCINO 
  INTITOLATO " SEGNO DELLO ZODIACO 
  - IL TORO "
  MIS. 50 X 70 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 561 
  GIUSEPPE MIGNECO ( 1908 - 1997 )
  BASE D'ASTA 100,00
  LITOGRAFIA 
  RAFFIGURANTE MANGIATORE D'ANGURIA
  MIS. 80 X 65 - SIGLATA 55/ 120 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 562 
  ANTONIO POSSENTI ( 1933 - 2016 )
  BASE D'ASTA 50,00
  SERIGRAFIA 
  INTITOLATA " 3 MARINAI "
  MIS. 70 X 50 - SIGLATA 94 / 150 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 
  A RETRO CARTIGLIO GALLERIA GRANELLI 
  LIVORNO
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  LOTTO 563 - ENRICO GROPPI ( 1911 - 1972 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE NUDO FEMMINILE
  MIS. 100 X 60 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  LOTTO 564 
  GIACOMO MALFANTI ( 1907 - 1998 )
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA  
  RAFFIGURANTE CASEGGIATI
  MIS. 27 X 35 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 565 - ALBERTO GALLERATI ( 1945 )
  BASE D'ASTA 120,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE PROFILO DI DONNA
  MIS. 32 X 29 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 566 
  BRUNO GRASSI ( 1944 ) 
  BASE D'ASTA 350,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO " NATURA MORTA 
  CON RICHIAMO "
  MIS. 80 X 120 - ANNO 1985  
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 567 
  GETTY BISAGNI ( 1931 - 2021 )
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO TECNICA MISTA SU 
  TELA 
  INTITOLATO " CAVALLI E 
  FANTINI " 
  MIS. 80 X 100 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 568 - ENZO VESCOVI ( 1929 )
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE CHIESA DI S. ANTONINO 
  PATRONO DI PIACENZA
  MIS. 150 X 100 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 569 - GIANFRANCO ASVERI (1948) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO TENICA MISTA SU CARTA 
  RAFFIGURANTE INFORMALE
  MIS. 50 X 60 
  FIRMATO NEL MEZZO 

  LOTTO 570 
  DANILO FLUCITI ( META' XX° SEC. )
  BASE D'ASTA 100,00
  DISEGNO CHINA SU CARTA 
  RAFFIGURANTE CASE
  MIS. 40 X 28 
  FIRMATO E DATATO 20/06/47 IN BASSO A 
  DESTRA 

  LOTTO 571 - ALBERTO GALLERATI ( 1945 )
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO " ISPIRATO DAL CRITICO " 
  MIS. 127 X 95 - ANNO 1987 / 88
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 
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  LOTTO 572 
  GIANCARLO BRAGHIERI (1930 - 2009)
  BASE D'ASTA 350,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO " LA VANA 
  SPECULAZIONE DISINGANNATA DAL 
  TEMPO " 
  MIS. 100 X 120 
  FIRMATO E DATATO 1998 IN BASSO A 
  SINISTRA 

  LOTTO 573 
  ALBERTO GALLERATI (1945) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  INTITOLATO " L'ACCESSO DALLA 
  PARTE DEL LABIRINTO " 
  MIS. 80 X 100 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 575 
  GIANCARLO BRAGHIERI (1930 – 2009)
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE FIGURE INFORMALI 
  MIS. 70 X 85 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 576 - GIANNI GUGLIELMETTI (1929)
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE NATURA MORTA
  MIS. 80 X 64,5 
  FIRMATO IN ALTO A DESTRA 

  LOTTO 577 
  ALBERTO GALLERATI (1945)
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO " TI REGALO UN 
  BARCHETTONE " OMAGGIO A 
  GUSTAVO FOPPIANI 
  MIS. 80 X 100 
  FIRMATO E DATATO 1993 IN BASSO 
  A DESTRA 

  LOTTO 578 
  G. ANGELERI ( META' XX° SEC. ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE PAESAGGIO CON 
  CASA
  MIS. 50 X 70 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 579 
  GIANCARLO BRAGHIERI (1930 – 2009)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE INFORMALE
  MIS. 56 X 74 
  FIRMATO E DATATO 1962 IN BASSO A 
  SINISTRA 
  A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA 

  LOTTO 580 - BRUNO CASSINARI (1912 - 1992) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO TECNICA MISTA, TEMPERA E 
  ACQUERELLO SU CARTONE 
  INTITOLATO A RETRO " STUDIO PER IL   
  DECAMERONE " 
  MIS. 76 X 56 
  FIRMATO E DATATO 1970 IN BASSO A 
  SINISTRA
  A RETRO TIMBRO GALLERIA " ANTONIO   
  SILVESTRI ARTE MODERNA ROMA " 

  LOTTO 581 
  ALBERTO GALLERATI (1945) 
  BASE D'ASTA 100,00
  LOTTO COMPOSTO DA O6 DIPINTI   
  TEMPERA SU CARTA 
  RAFFIGURANTI NUDI FEMMINILI 
  MIS. SINGOLA 16 X 22 
  MIS. QUADRO 60 X 100 
  FIRMATI IN BASSO 
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  LOTTO 582 
  GIACOMO BERTUCCI (1903 – 1982)
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  TELATO
  INTITOLATO "MARINA PUGLIESE"  
  MIS. 50 X 60 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
  A RETRO CARTIGLIO "ARTE 
  LOMBARDA A VILLA SIMES 
  GALLERIA PONTEROSSO MILANO” 

  
  LOTTO 583 
  ALBERTO GALLERATI ( 1945)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE GATTO
  MIS. 49 X 75 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  
  LOTTO 584 - MAESTRO ITALIANO 
  (ANONIMO - INIZI DEL XX° SEC.) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DISEGNO PASTELLO SU CARTA   
  RAFFIGURANTE VOLTO FEMMINILE
  MIS. 53 X 43 

43



  

  LOTTO 585 
  GUSTAVO FOPPIANI ( 1925 - 1986 )
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA
  RAFFIGURANTE REGINA
  MIS. 50 X 70 - SIGLATA 118 / 150 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 586 
  GUSTAVO FOPPIANI ( 1925 - 1986 )
  BASE D'ASTA 50,00
  SERIGRAFIA POLIMATERICA  
  RAFFIGURANTE BOZZETTO PER 
  ELEFANTE ROSSO IN PIACENZA
  MIS. 50 X 70 
  FIRMATA E DATATA 1974 IN BASSO 
  A DESTRA 

  LOTTO 587 
  GUSTAVO FOPPIANI ( 1925 - 1986 )
  BASE D'ASTA 50,00
  SERIGRAFIA POLIMATERICA 
  RAFFIGURANTE CASA ROSSA   
  MIS. 50 X 70 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 588 
  BRUNO CASSINARI ( 1912 - 1992 )
  BASE D'ASTA 50,00 
  LITOGRAFIA
  RAFFIGURANTE CAVALLI
  MIS. 50 X 70 - SIGLATA 66 / 120 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 

  

  LOTTO 589 - BRUNO CASSINARI ( 1912 - 1992 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA 
  RAFFIGURANTE FIGURA FEMMINILE
  MIS. 70 X 50 - SIGLATA 3/ 25 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 590 
  PLINIO SIDOLI ( 1922 - 2000 )
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE MARINA
  MIS. 50 X 60 
  FIRMATO E DATATO 1961 IN 
  BASSO A SINISTRA 
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  LOTTO 591 - LUIGI ARRIGONI ( 1896 - 1964 )
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO " DEPOSIZIONE DI CRISTO " 
  MIS. 60 X 50 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 
  A RETRO AUTENTICA DEL PROF. FERDINANDO 
  ARISI 

  
  LOTTO 592 - DANILO GARDANI ( 1955 - 1992 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE PIERROT
  MIS. 70 X 50 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  
  LOTTO 593 
  GUSTAVO FOPPIANI ( 1925 - 1986 )
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA 
  RAFFIGURANTE PAESAGGIO CON 
  CASA
  MIS. 50 X 70 - SIGLATA 21 / 60  
  FIRMATA E DATATA 1974 IN BASSO A 
  DESTRA 
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  LOTTO 594 - BRUNO GRASSI (1944)
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA   
  RAFFIGURANTE PASTORE CON 
  CANE
  MIS. 63 X 85 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 595 
  ERNESTO GIACOBBI (1891 - 1964)
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE FUGA IN EGITTO 
  MIS. 54 X 74 
  FIRMATO E DATATO 1944 IN ALTO 
  A DESTRA 

  LOTTO 596 
  ENNIO MORLOTTI ( 1910 - 1992 )  
  BASE D'ASTA 100,00
  SERIGRAFIA P. A. ( PROVA 
  D'AUTORE ) 
  RAFFIGURANTE FIORI
  MIS. 47 X 60 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 597 - GINO MORO ( 1901 - 1977 )
  BASE D'ASTA 150,00
  DISEGNO PASTELLO SU CARTA 
  RAFFIGURANTE NUDO FEMMINILE
  MIS. 55 X 41 
  FIRMATO E DATATO 1971 IN BASSO A 
  DESTRA 

  LOTTO 598 - BRUNO GRASSI (1944)
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO " ASMODEO E 
  ZABILLON " 
  MIS. 40,5 X 50 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 599 
  GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE NATURA MORTA
  MIS. 50 X 60 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 600 
  FAUSTO CHITTOFRATI (1951)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO TECNICA MISTA SU 
  TAVOLA 
  RAFFIGURANTE NUDO DI 
  DONNA DISTESA
  MIS. 23 X 62 
  FIRMATO E DATATO 1990 IN 
  BASSO A DESTRA 

  LOTTO 601 - CARLO BERTE' (1939)
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO TEMPERA SU CARTA 
  RAFFIGURANTE FIGURA CON 
  CAVALLO
  MIS. 32 X 47 
  FIRMATO E DATATO 1968 IN 
  BASSO A SINISTRA 

  LOTTO 602 - PIERO URBANI (1913 – 1992)
  BASE D'ASTA 30,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFF. NUDO FEMMINILE
  MIS. 50 X 40 
  FIRMATO E DATATO 1960 IN BASSO A 
  DESTRA 
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  LOTTO 603 - BRUNO GRASSI (1944) 
  BASE D'ASTA 50,00
  DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA 
  RAFF. VASO DI FIORI
  MIS. 50 X 35 
  FIRMATO IN ALTO A DESTRA 

  LOTTO 604 
  DANILO GARDANI (1955 – 1992)
  BASE D'ASTA 80,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFF. PIAZZA CAVALLI A PIACENZA  
  MIS. 25 X 40
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  

  LOTTO 605 - MAESTRO ITALIANO XX° SEC. 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO 
  RAFF. RITRATTO DI RAGAZZA
  MIS. 70 X 50

50



  

  LOTTO 606 - MAESTRO INIZI XX°SEC. 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFF. CONTADINA CON FIORI
  MIS. 40,5 X 30,5 

  
  LOTTO 607 - BRUNO GRASSI (1944)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO "ANGELO 
  POMERIDIANO"
  MIS. 24 X 30 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  

  LOTTO 608 - ALBERTO GALLERATI (1945)
  BASE D'ASTA 80,00
  DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA 
  RAFF. OMAGGIO AD ANTONIO LIGABUE
  MIS. 33 X 22 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 
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  LOTTO 609 - LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)
  BASE D'ASTA 120,00
  DISEGNO PASTELLO SU CARTA 
  RAFF. VOLTO DI RAGAZZA
  MIS. 46 X 31 
  FIRMATO E DATATO 1921 IN BASSO A SINISTRA 

  
  LOTTO 610 - SERGE BELLONI (1925 – 2005)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  RAFF. CASA PARIGINA
  MIS. 26 X 21 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  

  LOTTO 611 - LUDOVICO MOSCONI (1928 – 1987)
  BASE D'ASTA 100,00
  LITOGRAFIA 
  RAFF. FIGURA CON CUORI
  MIS. 100 X 70 - SIGLATA 33 / 80 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 612 - LUDOVICO MOSCONI (1928 – 1987)
  BASE D'ASTA 1.200,00
  DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA 
  RAFF. ASTRATTO
  MIS. 53 X 35 
  FIRMATO E DATATO 1958 IN BASSO A DESTRA 

  
  LOTTO 613 - LUDOVICO MOSCONI (1928 – 1987)
  BASE D'ASTA 1.200,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFF. PAPPAGALLO
  MIS. 60 X 50 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  
  LOTTO 614 - SALVADOR DALI' (1904 – 1989)
  BASE D'ASTA 150,00
  SERIGRAFIA SU LASTRA D'ARGENTO 925 
  RAFF. CRISTO
  MIS. 36 X 29 - SIGLATA 207 / 599 
  FIRMATA E DATATA 1962 IN BASSO NEL MEZZO 
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  LOTTO 615 - VALERIO ADAMI (1935)
  BASE D'ASTA 100,00
  SERIGRAFIA PROVA D'AUTORE 
  RAFF. RAGAZZA SULLA BARCA
  MIS. 70 X 100 
  FIRMATA IN BASSO A SINISTRA

  LOTTO 616 
  FRANCO CORRADINI (1945) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFF. INFORMALE
  MIS. 30 X 40 
  FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A
  SINISTRA 

  
  LOTTO 617 - GETTY BISAGNI (1931 – 2021)
  BASE D'ASTA 50,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  RAFF. ACQUARIO
  MIS. 24 X 18 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 
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  LOTTO 618 - FRANCO SCEPI (1941) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
  INTITOLATO "MAN FOR PEACE"
  MIS. 18 X 12 - ANNO 2004 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

 
  LOTTO 619 - MINO MACCARI (1898 – 1989)
  BASE D'ASTA 100,00
  DISEGNO TEMPERA SU CARTONE 
  RAFF. VOLTI
  MIS. 32 X 21 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  
  LOTTO 620 - GUSTAVO FOPPIANI (1925 – 1986)
  BASE D'ASTA 100,00
  INCISIONE RITOCCATA A MANO 
  INTITOLATA "LA FARFALLA OVVERO LA  
  BALDRACCA"
  MIS. 26 X 16 
  FIRMATA E DATATA 1968 IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 621 
  MINO MACCARI (1898 – 1989)
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO TECNICA MISTA SU 
  CARTA 
  RAFF. VOLTI
  MIS. 28 X 38 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  
  LOTTO 622 
  ALFREDO SORESSI (1897 – 1982)
  BASE D'ASTA 50,00
  DISEGNO CHINA SU CARTA 
  RAFF. CAVALLI AL TRAINO
  MIS. 25 X 40 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  

  LOTTO 623 - PACIFICO SIDOLI (1868 – 1963)
  BASE D'ASTA 80,00
  DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA 
  RAFF. CASA
  MIS. 25 X 18 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 624 - ALBERTO GALLERATI (1945)
  BASE D'ASTA 50,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO "MI NASCONDI QUALCOSA"
  MIS. 39 X 42 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  
  LOTTO 625 - ALBERTO GALLERATI (1945)
  BASE D'ASTA 50,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO "LA MAGIA DEL CLOWN"
  MIS. 40 X 35 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  
  LOTTO 626 - ALBERTO GALLERATI (1945)
  BASE D'ASTA 50,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFF. FIGURE A LETTO
  MIS. 35 X 32 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 627 - DANILO GARDANI (1955 – 1992)
  BASE D'ASTA 40,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFF. NUDO FEMMINILE
  MIS. 39 X 23 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  
  LOTTO 628 - DANILO GARDANI (1955 - 1992) 
  BASE D'ASTA 50,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFF. FIGURA MASCHILE CON BARBA
  MIS. 50 X 39 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 629 - ENZO VESCOVI (1929) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO "MONUMENTO ALLA LUPA,  
  PIACENZA"
  MIS. 50 X 35 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 
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  LOTTO 630 - ENZO VESCOVI (1929) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO 
  INTITOLATO "PIAZZA DUOMO"
  MIS. 50 X 40 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  
  LOTTO 631 - ENZO VESCOVI (1929)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO 
  INTITOLATO "FIRENZE DAL MONTE OLIVETO"
  MIS. 50 X 40 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  
  LOTTO 632 - ENZO VESCOVI (1929)
  BASE D'ASTA 50,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO "CAMPO DI GIRASOLI" 
  MIS. 30 X 40 
  FIRMATO IN BASSO NEL MEZZO
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  LOTTO 633 - SERGE BELLONI (1925 - 2005) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  RAFF. STRADA PARIGINA
  MIS. 40 X 30 
  FIRMATO E DATATO 1953 IN BASSO A SINISTRA 

  
  LOTTO 634 - UGO NESPOLO (1941) 
  BASE D'ASTA 50,00
  PROVA DI STAMPA 
  RAFF. INFORMALE
  MIS. 60 X 40 
  FIRMATA IN BASSO NEL MEZZO 

  
  LOTTO 635 - UGO NESPOLO (1941) 
  BASE D'ASTA 50,00
  PROVA DI STAMPA 
  RAFF. FIORI
  MIS. 40 X 60 
  FIRMATA IN BASSO NEL MEZZO 
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  LOTTO 636 - CARLO BERTE' (1939) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFF. PAESAGGIO DI COLLINA
  MIS. 60 X 40 - ANNO 1967 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  
  LOTTO 637 
  GIORGIO MORANDI (1890 – 1964)
  BASE D'ASTA 100,00
  STAMPA SU CARTA 
  RAFF. BARATTOLI
  MIS. 25 X 34 
  FIRMATA E DATATA 1960 IN BASSO A  
  SINISTRA
  A RETRO CARTIGLIO "TREC" 

  LOTTO 638 
  GIUSEPPE MOTTI (1908 – 1988)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO "PESCA SUL PO"
  MIS. 40 X 50 
  FIRMATO E DATATO 1968 IN BASSO A
  SINISTRA
  A RETRO CARTIGLIO "
  EIDAC GALLERIA" MILANO 
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  LOTTO 639 
  PACIFICO SIDOLI (1868 – 1963)
  BASE D'ASTA 250,00
  DISEGNO PASTELLI SU CARTA  
  RAFF. AMANTI
  MIS. 35 X 55 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  LOTTO 640 
  SERGE BELLONI (1925 - 2005) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE  
  TELATO 
  RAFF. FIORI
  MIS. 30 X 46 

  
  LOTTO 641 
  GUSTAVO FOPPIANI (1925 – 1986)
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA PROVA D'AUTORE 
  RAFF. CAVALIERE
  MIS. 50 X 70 
  FIRMATA E DATATA 1971 IN BASSO 
  A DESTRA 
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  LOTTO 642 - RENATO GUTTUSO (1912 – 1987)
  BASE D'ASTA 60,00
  LITOGRAFIA 
  RAFF. FIGURE
  MIS. 63 X 48 - SIGLATA 91 / 99
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 

  
  LOTTO 643 - GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFF. NUDO FEMMINILE
  MIS. 50 X 40 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 644 - DANILO GARDANI (1955 - 1992) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFF. FIGURA FEMMINILE
  MIS. 50 X 35 
  FIRMATO IN ALTO A DESTRA 
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  LOTTO 645 - GINO MORO (1901 – 1977)
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA 
  RAFF. NUDO FEMMINILE
  MIS. 50 X 40 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  

  LOTTO 646 - LUDOVICO MOSCONI (1928 – 1987)
  BASE D'ASTA 40,00
  STAMPA 
  RAFF. FIGURA
  MIS. 80 X 52 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 

  
  LOTTO 647 - GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFF. VICOLO CON CASE
  MIS. 60 X 50 
  FIRMATO E DATATO 1963 IN BASSO A SINISTRA 
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  LOTTO 648 - JEAN COCTEAU (1889 – 1963)
  BASE D'ASTA 100,00
  STAMPA 
  RAFF. ARLECCHINO
  MIS. 60 X 40 
  FIRMATA E DATATA 1954 IN BASSO A DESTRA 
  A RETRO AUTENTICA DEL DOTT. RENATO 
  ATTANASIO 

  LOTTO 649 - GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
  BASE D'ASTA 120,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFF. RAGAZZA CON LIBRO
  MIS. 60 X 50 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
  A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA DATATA 
  MAGGIO 1969 

  
  LOTTO 650 - UGO NESPOLO (1941)
  BASE D'ASTA 120,00
  SERIGRAFIA SU CARTONE 
  RAFF. INFORMALE
  MIS. 50 X 70 
  FIRMATA IN BASSO NEL MEZZO 
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  LOTTO 651 
  GIANCARLO BRAGHIERI (1930 - 2009) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE
  RAFF. PAESAGGIO
  MIS. 35 X 50 
  FIRMATO E DATATO 1957 IN BASSO A   
  DESTRA 

  
  LOTTO 652 
  GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFF. BEVITORI
  MIS. 50 X 40 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 653 
  GIULIO FALZONI (1900 – 1978)
  BASE D'ASTA 120,00
  DIPINTO ACQUERELLO SU 
  CARTONE 
  INTITOLATO "PARIGI MOULIN 
  ROUGE"
  MIS. 50 X 70 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
  A RETRO AUTENTICA "GALLERIA 
  D'ARTE PEDRANI" LEGNANO (MI) 
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  LOTTO 654 - CINELLO LOSI (1928 – 1982)
  BASE D'ASTA 200,00
  DISEGNO CHINA ACQUARELLATA 
  RAFF. MATERNITA'
  MIS. 75 X 55 
  FIRMATA E DATATA 1976 IN BASSO NEL 
  MEZZO 

  LOTTO 655 
  GIUSEPPE FALZONI (1900 – 1978)
  BASE D'ASTA 120,00
  DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE 
  INTITOLATO "SOGNO E LIBERTA'" 
  MIS. 50 X 70 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
  A RETRO AUTENTICA "GALLERIA  
  D'ARTE PEDRANI" LEGNANO (MI) 

  LOTTO 656 
  LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFF. FIGURE
  MIS. 60 X 70 
  FIRMATO E DATATO 1962 IN BASSO 
  A DESTRA 
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  LOTTO 657 - WILLIAM XERRA (1937)
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFF. NUDI
  MIS. 60 X 70 
  FIRMATO E DATATO 1965 IN BASSO A 
  DESTRA 

  LOTTO 658 - GINO MORO (1901 – 1977)
  BASE D'ASTA 120,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA
  MIS. 30 X 40 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

 
  LOTTO 659 
  PAOLO VINCENZO NOVARA (1916)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO "ORO, INCENZO E 
  MIRRA"
  MIS. 35 X 45 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 660 - CARLO BERTE' (1939) 
  BASE D'ASTA 30,00
  INCISIONE 
  RAFF. REGINA DI CUORI
  MIS. 25 X 18 - SIGLATA 8 / 50 
  FIRMATA E DATATA 1977 IN BASSO A DESTRA 

 
  LOTTO 661 
  BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)
  BASE D'ASTA 40,00
  LITOGRAFIA 
  RAFF. VOLTI FEMMINILI
  MIS. 23 X 32 - SIGLATA 70 / 100 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 662 
  LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)
  BASE D'ASTA 50,00
  LOTTO COMPOSTO DA 02 DISEGNI 
  PASTELLI SU CARTA 
  RAFF. BOZZETTI DI FIGURE 
  FEMMINILI
  MIS. 29 X 21 
  FIRMATI IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 663 - G. VITTORIA (XX° SEC.) 
  BASE D'ASTA 50,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFF. BALLERINE
  MIS. 60 X 50 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  LOTTO 664 
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX°SEC.)
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA 
  RAFF. FIGURE INFORMALI
  MIS. 50 X 70 - SIGLATA 35 / 100 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 665 - FRANCO SCEPI (1941)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA   
  INTITOLATO "TEST COLOR"
  MIS. 60 X 60 
  FIRMATO E DATATO SCEPI C'ART 1995 A 
  RETRO 
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  LOTTO 666 - CARLO BERTE' (1939) 
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA PROVA D'AUTORE 
  RAFF. FIGURA
  MIS. 70 X 50 
  FIRMATA E DATATA 1979 IN BASSO A DESTRA 

 
  LOTTO 667 
  ALBERTO GALLERATI (1945)
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFF. RAGAZZA SU LETTO CON 
  DIPINTI
  MIS. 58 X 77 
  FIRMATO E DATATO 1982 - 88 IN 
  BASSO A DESTRA 

  LOTTO 668 
  GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFF. CASE
  MIS. 50 X 60 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 669 - BRUNO GRASSI (1944)
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO "IL MIO GATTO"
  MIS. 60 X 70 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  
  LOTTO 670 - BRUNO GRASSI (1944)
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO "NOTTURNO",
  MIS. 60 X 80 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 671 
  KOLOMON MOORE (1930 c.) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DISEGNO PASTELLI SU CARTA 
  RAFF. GAMBE FEMMINILI
  MIS. 35 X 50 
  FIRMATO IN BASSO NEL MEZZO 
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  LOTTO 672 
  GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFF. CASE A VENEZIA
  MIS. 50 X 60 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 673 - REMO BRINDISI (1918 – 1996)
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO TEMPERA SU CARTA 
  RAFF. MATERNITA'
  MIS. 50 X 35 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
  A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA 
  DATATA 24/11/88 

  LOTTO 674 
  GIACOMO BERTUCCI (1903 – 1982)
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFF. STRADA CON FIUME E 
  ALBERI
  MIS. 50 X 60 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 675 
  PACIFICO SIDOLI (1868 – 1963)
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  RAFF. PAESAGGIO DI MONTAGNA 
  CON FIGURE
  MIS. 40 X 60 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 676 
  EGIDIO MARULLI (1915 – 1976)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO "CASE AD 
  ANCARANO"
  MIS. 50 X 60 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 677 
  GIUSEPPE MOTTI (1908 – 1988)
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO "LA RISAIA"
  MIS. 60 X 70 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 
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  LOTTO 678 
  GIANCARLO BRAGHIERI (1930 – 2009)
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFF. INFORMALE
  MIS. 58 X 74 
  FIRMATO E DATATO 1969 IN BASSO A 
  DESTRA 

  LOTTO 679 - DONATO FRISIA (1883 – 1953)
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO "PARIGI"
  MIS. 90 X 55 
  FIRMATO E DATATO 1960 IN BASSO A 
  DESTRA 

  LOTTO 680 - FRANCO SCEPI (1941)
  BASE D'ASTA 100,00
  SERIGRAFIA RETOUCHED UNIQUE 
  NUMBER 
  INTITOLATA "TO DEPERO 1926"
  MIS. 70 X 100 
  FIRMATA E DATATA 1987 IN BASSO A
  DESTRA 
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  LOTTO 681 
  PAOLO VINCENZO NOVARA (1916) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA   
  APPLICATA SU TELA 
  RAFF. FIGURE INFORMALI
  MIS. 69 X 98 - FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
  

  LOTTO 682 
  PAOLO VINCENZO NOVARA (1916) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA 
  APPLICATA SU TELA 
  RAFF. FIGURE A CASTELLO
  MIS. 70 X 98 - FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  
  LOTTO 683 -REMO BRINDISI (1918 – 1996)
  BASE D'ASTA 150,00
  SERIGRAFIA RETOUCHE COLORATA A MANO 
  RAFF. FIGURE
  MIS. 70 X 50 
  FIRMATA IN BASSO NEL MEZZO 

  
  LOTTO 684 - BRUNO GRASSI (1944) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO "NATURA E TESTA"
  MIS. 80 X 120 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 685 - GIANFRANCO ASVERI (1948)
  BASE D'ASTA 200,00
  DISEGNO TECNICA MISTA SU CARTA 
  RAFF. CANE
  MIS. 57 X 68 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 686 
  BRUNO CASSINARI (1912 - 1992) 
  BASE D'ASTA 100,00
  LITOGRAFIA 
  INTITOLATA "L'ITALIA DEL CENTENARIO" 
  MIS. 70 X 100 - SIGLATA 28 / 99 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 687 - LUDOVICO MOSCONI (1928 – 1987)
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFF. DONNA SEDUTA
  MIS. 80 X 60 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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